4° B eso - FISICA Y QUIMICA -22 evaluacion

Un cuerpo de masa 5 Kgr inicialmente en reposo se desliza por una superficie horizontal al aplicar una fuerza
horizontal de 50 N. Sabiendo que el coeficiente de rozamiento es 0'4, calcular: a) Fuerza de rozamiento; b)

Aceleracion; c) Espacio recorrido en 4 s; d) Trabajo realizado por la luerza resultante en el tiempo anterior; e)
Energia cinética al cabo de dicho tiempo

2 - Una vagoneta de masa 200 Kgr se encuentra en reposo en una via recta horizontal. Calcular el trabajo realizado y
la potencia desarrollada si se empuja con una fuerza constante en ia direccion de la via y partiendo del reposo
se recorren 100 men 20 s

3 - Para abastecer una ciudad como Astorga, es necesario elevar diariamente hasta los depositos 2200 m* de agua

T 3
desde el rio, cuyo nivel se encuentra 50 m por debajo del lugar en el que se encuentra el depdsito. ;Qué
trabajo se consumira al cabo de un afio? Expresarlo en Julios y Kw.h

4 - Se mezclan 1000 g de hielo que estan a una temperatura de -4°C con 200 g de vapor de agua a 110°C . ;Cual sera
la temperatura de la mezcla final? (Despreciar la cantidad de calor absorbida por el recipiente)

DATOS: Calores especificos: Hielo: 0,5 cal/g.°C; Agua liquida: 1 cal/g.°C‘; Vapor de agua: 0,25 cal)g °C
Calor latente de vaporizacion del agua: 540 cal/g

Calor latente de fusion del hielo: 80 cal/g

5 - Escribir la configuracion electronica y composicion del nucleo de los siguientes atomos
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6- Enumere las propiedades generales de los compuestos iénicos
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